

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Képviselő-testület 2024. szeptember 26-án tartandó ülésére**

Tárgy: Javaslat az RRF-REP-1.1.2-24-2024-00170 azonosítószámú, az „Új bölcsődei férőhelyek kialakítása Polgáron” megnevezésű projekt tervezési költségei megelőlegezésére

Előterjesztő: Tóth József polgármester

Előkészítők: dr. Sivák Anita jegyző  
Kordás Ágnes Veronika projektmenedzser

Véleményező: Humánfeladatok és ügyrendi bizottság  
Pénzügyi és gazdasági bizottság

Ügyiratszám: I/2143-26/2024.

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Polgár Város Önkormányzata sikerrel pályázott a Magyarország Helyreállítás és Ellenállóképességi Terve RRF-1.1.2-2021 kódszámú, „Bölcsődei nevelés fejlesztése” című felhívásra, amely keretén belül 420 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesült egy új, kétszobos, 28 férőhelyes bölcsőde.

A támogató döntés IKT-2023-902-11-00000045/0000013 iktatószámmon, 2024. március 19. dátummal megérkezett.

A Magyar Államkincstár viszont a pályázatkezelői felületen a támogatási szerződés megkötését a mai napig nem indította el. Helyette 2024. április 29-én e-mailben küldte meg a támogatási szerződés megkötéséhez szükséges mellékleteket, amelyre 10 napos határidőt szabott, amelyet teljesítettünk. Viszont a mellékletekben szereplő határidők és kötelezettségek miatt önkormányzatunk írásos kérelemmel fordult a Magyar Államkincstárhoz. A kérelemben a teljesíthetetlen határidőkkel, és új mérföldkövek kijelölésével kapcsolatban kértünk a tájékoztatást, amelyre a mai napig nem érkezett érdemi válasz.

2024. július 2-án önkormányzatunk ezen témában írásban megkereste a Hajdú-Bihar Vármegyei Önkormányzatot, hogy segítő közbenjárást kérjen. Viszont megnyugtató válasz egyelőre nem érkezett.

Összességében elmondható, hogy a projekt támogató döntéssel igen, de megkötött, mindkét fél által aláírt támogatási szerződéssel nem rendelkezik.

A támogatási kérelemhez a pályázati felhívás szerint helyszínrajzot, vázlatrajzokat (jelenlegi és tervezett állapot bemutatása), árazott tervezői költségbecslést, és rövid műszaki leírást volt szükséges benyújtani.

Az önkormányzat 2023. február 16-án beszerzési eljárást indított el

- a pályázat benyújtásához kapcsolódó műszaki dokumentáció összeállítására a pályázati felhívásban és mellékleteiben foglaltakat figyelembe véve.
- az építési engedélyes tervdokumentáció és árazott tervezői költségbecslés, és
- a közbeszerzési kiviteli tervdokumentáció, szakági műszaki leírások, szakági költségvetések árazott és árazatlan formában, elkészítésére.

Az eljárás nyertese a Marcell – Ház Kft. lett nettó 10,8 millió forinttal, amely összeg a projektben elszámolhatóvá válik. A tervezési szerződést a felek 2023. március 27-én írták alá.

A pályázati felhívás szerint a Kedvezményezettnek a támogatási szerződés aláírásától számítottan lehetősége van pályázati előleg lehívására, amelyből az előkészítés költségeit finanszírozni tudja. Viszont mivel jelen esetben nincs aláírt támogatási szerződés, így előleglehívásra sem kerülhetett sor.

A Marcell-Ház Kft. a tervezési szerződés 3.1. pontja szerint az engedélyes tervdokumentációt elkészítette és ÉTDR felületen 2024. szeptember 9-én benyújtotta azt engedélyezésre. Ez alapján jogosulttá vált az 1. számú részszámlája kiállítására nettó 4,8 millió forint + ÁFA összegben. Mivel egyenlőre előleg a projekt elkülönített számláján nem áll a rendelkezésünkre, az általános tartalék terhére szükséges megelőlegezni a projekt számára a fentiekben leírt összeget.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésben foglaltakat megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Polgár, 2024. szeptember 16.

Tisztelettel:

**Tóth József**  
polgármester

Határozati javaslat  
.../2024. (IX.26.) sz. határozat

Polgár Város Önkormányzata megtárgyalta a „Javaslat az RRF-REP-1.1.2-24-2024-00170 azonosítószerű, az „Új bölcsődei férőhelyek kialakítása Polgáron” megnevezésű projekt tervezési költségei megelőlegezésére” című előterjesztést és az alábbi döntést hozza:

1. Polgár Város Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az RRF-REP-1.1.2-24-2024-00170 azonosítószerű, „Új bölcsődei férőhelyek kialakítása Polgáron” megnevezésű projektben a tervezési költségeket bruttó 6 096 000.- Ft összegben a projekt elkülönített számlaszámára átutalva, a 2024. évi önkormányzati költségvetés általános tartaléka terhére megelőlegezze.

Határidő: azonnal  
Felelős: Tóth József polgármester